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Žiadosti o predloženie ponúk
Na našom portáli ste už zaregistrovaný ako dodávateľ. Potom máte možnosť vyvolať žiadosti o predloženie cenových ponúk pre 

výberové konania STRABAG. Ak máte záujem, môžete predložiť ponuku do výberového konania, a tak prejsť priamo do nášho 

zoznamu uchádzačov.

Zobrazenie žiadosti o predloženie ponuky

Možnosť 1: Kliknite na odkaz v doručenom e-maile s predmetom, napr. "Verejná súťaž - osobné výťahy", a dostanete sa na 

prihlasovaciu stránku SPS (ak ste už prihlásení, odkaz vás automaticky presunie na prehľad "Moje ponuky .")

 Ihneď po prihlásení kliknite na úvodnej stránke na "POŽIADAVKY  v hornej časti sivej lišty s ponukami. Teraz z Možnosť 2: "

rozbaľovacej ponuky vyberte položku "Moje žiadosti ."

Otvorí sa stránka so zoznamom všetkých aktuálnych žiadostí o cenové ponuky a predbežných žiadostí (na ktoré ste už 

odpovedali).
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Otvorenie žiadostí o cenovú ponuku

Ak chcete zobraziť žiadosť o cenovú ponuku, kliknite na symbol "ceruzky".

Otvorí sa nasledujúce zobrazenie:

V oblasti "Všeobecné informácie  sa okrem iného zobrazuje názov dopytu, typ zákazky a informácie o skupine výrobkov a "

projekte. 

Ak chcete zobraziť podrobnosti, kliknite na tlačidlo "Zobraziť podrobnosti ."

Zobrazenie dopytu na cenovú ponuku
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Zobrazenie dopytu na cenovú ponuku

Kliknutím na tlačidlo "Zobraziť podrobnosti  obnovíte okno."

V zobrazenej navigačnej položke "Enquiry  (Dopyt) si môžete zobraziť všeobecné informácie o dopyte, ako sú lehoty zverejnenia a "

ponuky, lehoty viazanosti ponúk a (posunutím nadol) časti "Further information" (Ďalšie informácie), "Documents" (Dokumenty) a 

"Contact person" (Kontaktná osoba).

Ak si želáte, môžete si stiahnuť všetky dokumenty týkajúce sa tohto dopytu do svojho počítača kliknutím na tlačidlo "Stiahnuť 

všetky dokumenty týkajúce sa tohto dopytu ."
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Záujem o účasť vo verejnej súťaži

Ak máte záujem o účasť vo verejnej súťaži týkajúcej sa tohto dopytu, kliknite na políčko "PARTICIPATION  (ÚČASŤ) v príslušnom "

poli v hornom riadku. Ak chcete, môžete napísať text do poľa pre komentár.

Potom kliknite na tlačidlo "Potvrdiť  a na tlačidlo "Uložiť ." "

Požiadavky, o ktoré ste prejavili záujem, sa potom tiež zobrazia v zozname "Moje požiadavky".

Nemáte záujem zúčastniť sa na výberovom konaní

Ak nemáte záujem, kliknite do príslušného poľa v dolnom riadku "  v úmysle zúčastniť sa na výberovom konaní . Uveďte Nemám "

dôvod svojho odmietnutia.

Na tento účel kliknite na symbol malého trojuholníka v poli vpravo v časti "Dôvod odmietnutia  a vyberte ho."

Ak chcete, môžete napísať aj text do poľa pre komentár. Potom kliknite na tlačidlo "Potvrdiť  V prípade tejto otázky vás už ".

nebudeme ďalej posudzovať.
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Svoju odpoveď z odmietnutia na záujem môžete kedykoľvek zmeniť jednoduchým kliknutím na horný riadok - pozri opis "Záujem o 

účasť vo výberovom konaní".

Kliknutím na logo STRABAG vľavo hore sa vrátite na úvodnú stránku

Navigačný bod "Tím  ponúka možnosť definovať ďalších prispievateľov. Tých môžete pridať v oblasti "Pridať kontakt ." "

Predloženie ponuky

Ak chcete predložiť ponuku, prejdite najprv na navigačný bod "Článok/celková suma ."

Tu zadajte celkovú sumu (GB) požadovanej ponuky.
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Potom prejdite na navigačný bod "Offer (Ponuka)."

Vyplňte povinné pole "Dohodnuté obdobie záväznej ponuky  V prípade potreby môžete upraviť predvyplnené povinné pole "Popis .". "

Ak chcete, môžete zadať inú lehotu premlčania nárokov z vád alebo napísať správu do poľa "Správa ."

Dokumenty ponuky môžete pridať prostredníctvom poľa "Kliknite sem pre priloženie súboru  alebo metódou drag & drop "

(pretiahnutím súboru). Môžete si vybrať zo súborov > k dispozícii je 100 formátov súborov.

Po vyplnení položiek kliknite na tlačidlo "Uložiť . "

Máte možnosť zrušiť svoje vstupy, a tým aj spracovanie pred konečným odoslaním ponuky. Ak to chcete urobiť, kliknite na tlačidlo 

"Zrušiť/zmeniť odpoveď ."

Po dokončení úprav ponuky môžete teraz odoslať konečnú ponuku a zaslať ju spoločnosti STRABAG. Na tento účel kliknite na 

tlačidlo "Odoslať ponuku".

Pred konečným odoslaním ponuky budete opäť požiadaní o potvrdenie.

Ak máte akékoľvek pochybnosti a chcete svoje položky ešte raz skontrolovať, kliknite na tlačidlo "Zrušiť".
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Ak ste si istí, že chcete ponuku odoslať, kliknite na "Odoslať ponuku ."

Korešpondencia

Navigačný bod "Poznámky/Korešpondencia  v navigačnom paneli vľavo vám ponúka možnosť poslať správu vášmu kontaktu "

STRABAG kliknutím na tlačidlo "Nová správa ."

Ak od svojho kontaktu STRABAG dostanete správu o ponuke, budete informovaní e-mailom a správu nájdete aj v tomto 

navigačnom bode. E-mail bude obsahovať aj odkaz, ktorý vás presmeruje priamo na korešpondenciu.

Prehľad ponúk

Prehľad ponúk, ktoré ste predložili, nájdete v navigačnom bode "Prehľad ponúk".

Máte možnosť odoslať novú, opravenú ponuku kliknutím na zelené tlačidlo "Vytvoriť novú ponuku ."

Prehľad "Moje ponuky  sa zmenil a bol aktualizovaný, odkedy ste odoslali svoju ponuku."
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Kliknutím na logo STRABAG vľavo hore sa vrátite na úvodnú stránku.
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